张宏民独自吃雪糕被嘲映射了什么?



我们的周围,依然有大量保守派人群存在,你无法改变他们的思想,就像你永远改变不了你父母的思维一样。而且在现实中投票的话,年轻人是不占优势的,因为现在是老龄化社会。因此我们必须要接受这样的现实:张宏民独自吃雪糕被嘲只是现实社会话语权争夺战的冰山一角。现实生活中,那些沉默的人,不一定都是同意我们观点的人。

继洋说学

□ 王继注

抛开具体的网络争议,我们 梳理发现这些言论来自"抖音" 平台,而且争议背后的本质不是 三观问题,而是话语权的问题。

作为一个经营微博近10年的人,我发现在微博上几乎找不到这样的言论。之所以如此,是因为微博的核心用户群体主要由年轻人、学生及女性构成,所以在这个平台上,中老年人是没有话语权的。所以我们在微博上看到的观点往往比较新颖、开放和时尚。

抖音平台则不同,在这个平台上,几乎全年龄段的人都在刷,都能发表评论。那些在微博上没有话语权的中老年人,在抖音找到了行使话语权的平台,并且找到了与自己有共鸣的人。对比微博和抖音,不难发现后者的点赞和留言要远远超过前者,

更有趣的是,这些点赞和留言很可能来自微博用户的父母甚至 爷爷奶奶。

中老年人进入抖音之后,冲突和对立由此出现:年轻人的保守,成为核心卫与中老年人的保守,成为核心子看。年轻人更为关注的是公共领域的事情,他们希望这个国家、这个社会变得更美好;中老年人则往往怀有盯着他人有没有结婚、生孩子之类的保守思想。这样的思想碰撞,看似富有戏剧性,却是现实世界的真实映射。

如果你多年来一直玩微博, 你会觉得这个国家、社会依然有 不少隐秘的角落,发生着一些不 那么完美的事情,然后在观点的 碰撞之后,求同存异形成自己观 点的你,回到现实生活,会发现 不一定符合社会主流观点。之 所以这样,恰恰是因为在这个社 会掌握了话语权的人,并没有在 微博上发声罢了。我们如果把 微博当成现实世界的话,就会发 现自己像井底之蛙。

张宏民退休后就一直被许多自媒体设定了"晚景凄凉"的"人设",无疑完美地体现了这一点。如果说通过微博我们了解了这个点。如果说通过微博我们了解了通过微博我们了解了这个国家——我们通过人种。不法改变他们的思想,就存在,你无法改变他们的思想,就解存你永远改变不了你父母的思想,就有年轻人是不占优势的,因为现在是老龄化社会。

我们必须要接受这样的现实:张宏民独自吃雪糕被嘲只是现实社会话语权争夺战的冰山一角。现实生活中,那些沉默的人,不一定都是同意我们观点的人。



"癌症早筛早诊"

解决民生痛点

胡建兵

在过去的10多年里,恶性肿瘤生存率呈现逐渐上升趋势,目前我国恶性肿瘤的5年相对生存率约为40.5%,与10年前产率约为40.5%,与10年前产业总体提高约10个百分点,但仍远低于发达国家的平均水平(美国66%,韩国53.4%,日本81.6%)。之所以我国癌症患者存活率较低,是因为我国还没有将癌症筛选列入医保,没有真正实现早发现早治疗。

之前,由于癌症不能早发现 早治疗,一旦等到发现时已是晚 期,患者不仅要花大量的钱进行 救治,而且也很难看得好,结果 是人没了,钱也没了。如果能早 发现一个早期肺癌,经过治疗后, 患者还能正常工作生活,就能挽 救一个家庭。有关资料显示,目 前我国90%的医疗资源集中于 疾病的中晚期治疗阶段,中晚期 病人比例高,治疗时间长,治疗 难度大,资源消耗多,是看病贵 看病难的一个重要因素。而疾 病的早期治疗费用相对较少,定 期的全面健康检查是解决看病 贵、看病难的根本途径,可以通 过减少癌症病人的出现,减少治 疗成本,大大减轻病人家庭的经 济负担,也可以大幅降低医疗和 医保支出,无论对民众还是医保 部门来说,都是好事

高发恶性肿瘤早筛早诊技术研发及应用研究项目的启动标志着早诊早治已是国家战略的一部分,使癌症患者获益。





动物园里奇葩人,喂食口罩几度闻。如此恶搞当严惩,莫等悲剧伤了心。

绘画 王怀申 配诗 王继洋

"北京野生动物园,自驾区本不让投喂,结果前车的大姐喂动物吃了个口罩……奇葩的是,大姐根本不以为然,接着喂……"8月30日上午11时,有网友发布微博称,一位女游客在北京野生动物园自驾区将口罩喂给动物,幸好被工作人员及时制止。据9月1日《北京日报》

"谢绝来电"其实也是倒逼转型



针对征求意见稿,有人感慨,以后商业短信电话的生意难做了。尤其把"非同意不可扰""不识相则谢绝"落到实处,更会让一些中间商产生"生存危机","这个行业很有可能看不到明天的太阳"。且不说商业有伦理,任何一个行业都不能把自身发展建立在大众痛苦之上,单讲这条产业链本身,难道就要维持落后的模式吗?

□ 毛建国

与以前的规定相比,这次征求意见稿有不少亮点。此求意见稿有不少亮点。你任求意见稿有不少完点。如此,第十六条规定:"任何或者,或者用户明确表示拒绝的,求得向其发送商业性短信息明产未明商业性电话。用户未明商的,视为拒绝。用户同意

后又明确表示拒绝接收的,应当停止。"工信部表示,将组织建立全国统一的"谢绝来电"平台,引导相关组织或个人尊用户意愿规范拨打商业性电话。这意味着,以后"非同意不可扰","不识相则谢绝"。

从本质上讲,商业短信电